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Felvételi jelentkezés lépésről-lépésre 2021. 

 

Jelentkezési határidő: 2021. február 15. 24.00 óra 

Jelentkezés hitelesítése: 2021. február 20. 24.00 óra 

 

1. Regisztráció a https://www.felvi.hu/regisztracio : oldalon. 

 

 

 

2. Sikeres regisztráció után továbblépés az e-felvételi rendszerébe: 

www.felveteli/felveteli/efelveteli 

 

 

https://www.felvi.hu/regisztracio
http://www.felveteli/felveteli/efelveteli
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Belépéshez a regisztrációkor beállított felhasználó nevet és jelszót kell megadni. 

 

A belépő képernyőn az Általános felvételi eljárás 2021. menüt kell választani: 

 

A Belépés gombra kattintva megjelenik az e-felvételi felülete, ahol megkezdhető a jelentkezési lap 

kitöltése. 
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A jelentkezési lap kitöltéséhez egy további regisztráció szükséges, ennek megkezdéséhez 

elsőként az adatkezelési tájékoztatót kell elfogadni, majd a regisztráció gombra kattintani. 

 

A sikeres regisztrációról az oldal visszaigazoló üzenetet küld, a bejelentkezéshez szükséges 

biztonsági kódot a megadott e-mail címre kapja meg a jelentkező. 
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A biztonsági kód megadása után megkezdhető az elektronikus jelentkezési lap kitöltése.  
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1. Személyes adatok 

Fontos, hogy az adott oldalon mindig olvassa el az Útmutató részben látható információkat, 

mely jelentkezési lap kitöltéséhez ad segítséget! Az adatokat a személyi igazolvánnyal 

megegyezően kell megadni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szegedi Tudományegyetem 
 

6 
2021_01_25 

 

 

Az értesítési elérhetőségeknél olyan e-mail címet adjon meg, amelyet rendszeresen ellenőriz a 

felvételi eljárás során. Amennyiben megadja a mobiltelefonszámát, a ponthatár megállapításkor 

üzenetben kap értesítés a felvételi eljárás végeredményéről. 

 

A számlázási adatokat csak akkor kell megadni, ha a jelentkező nem a saját nevére kéri a számla 

kiállítását. 

 

Az oldal alján mentse el az eddig megadott adatokat a mentés gomb megnyomásával. A sikeres 

mentésről a rendszer megerősítő üzenetet küld. 
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A testreszabás menüben a középiskolai végzettségre vonatkozó adatokat kell megadni. 

 

Az érettségi évétől függ, hogy a jelentkezési lapon milyen adatokat kell megadni a továbbiakban. 

 

A kért adatok megadását és mentését követően a következő oldalon a jelentkezési helyek 

megadására van lehetőség az oldal alján található Új jelentkezés megadása gomb segítségével. 
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A jelentkezéshez először a legördülő listából az intézményt kell kiválasztani. Ezt követően az 

intézmény karai jelennek meg a listában. A kar kiválasztását követően látható a választható szakok 

listája, itt a szak után látható betűkódból látszik a képzés szintje, (Alap, Osztatlan, Mester, 

Felsőoktatási szakképzés) a tagozat (Nappali, Levelező, Távoktatás) és a finanszírozási forma 

(Államilag támogatott, Költségtérítéses). 

 

A kiválasztott szak sikeres rögzítéséről a rendszer visszajelzést küld. További jelentkezések a 

folyamat megismétlésével vehetők fel a jelentkezési lapra. 

 

A jelentkezések rögzítését követően a középiskolai adatok megadása következik. 
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A középiskola típusát, munkarendjét és nevét kell megadni. A 2001 után végzetteknek az iskola 

OM kódját is be kell írni az érettségi bizonyítványból, vagy a kereső segítségével az oldalon 

kiválasztani. 

 

A szakképesítés menüben az így kapható pontokról olvasható tájékoztató mellett az OKJ 

bizonyítvány alapján kapható pontokról lehet nyilatkozni ezen az oldalon. 

 

A következő lépés a középiskolai eredmények megadása. Minden tárgy esetében az utolsó tanult 

két év eredményeit kell megadni. A pontok megadása mellett a középiskolai bizonyítványt a 

Dokumentumok menüben csatolni kell a jelentkezési laphoz. 
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Az adatok megadását követően a sikeres mentésről visszajelzést küld a rendszer. 

 

 

Érettségi eredmények 

2021-ben érettségizőknek az eredményeiket nem kell rögzíteniük, és a dokumentumok menübe 

sem kell feltölteni, az adatok a központi nyilvántartásból kerülnek át a jelentkezési lapra.  
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2021 előtt már érettségit tett jelentkezőknek az érettségi eredményeit is meg kell adniuk, az alábbi 

ablak csak a 2021 előtti években érettségizetteknek jelenik meg:  

 

Tanúsítványok – ebben a menüben az érettségi bizonyítvány megszerzését követő érettségi 

vizsgák eredményeit kell rögzíteni. 
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Felsőoktatási Felvételi Szakmai Vizsga (FFSZV) 

Azoknál a jelentkezőknél, akik a kétszintű érettségi bevezetése előtt tettek magyarországi érettségi 

vizsgát, illetve külföldi érettségi vizsgát tesznek/tettek, és ezt a jelentkezési lap korábbi pontjában 

jelezték, az érettségi adatok megadását követően megjelenik a Felsőoktatási felvételi szakmai 

vizsga rész, melyben erre a vizsgára jelentkezhetnek. Erre a jelentkezésre csak a jelentkezési lap 

kitöltésével egyidejűleg van lehetőség, későbbi időpontban már nem. 

 

Az FFSZV vizsga tárgyait az érettségi adatok megadását követően van lehetőség kiválasztani. 

FFSZV vizsga csak olyan tárgyból tehető, amelyből érettségi eredménnyel rendelkezik a 

jelentkező. 
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Többletpontok 

Az érettségi adatok mentését követően/illetve az FFSZV vizsgajelentkezés után a többletpontok 

megadása következik. A megfelelő többletpont-lehetőség mezőjében az Új hozzáadása gomb 

megnyomását követően rögzíthető a többletpont. 
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Dokumentumok: 

A jelentkezési lap kitöltésekor megadott adatok alapján a rendszer ezen az oldalon jelzi, hogy 

milyen dokumentumokat kell a jelentkezési laphoz csatolni legkésőbb 2021. július 08-ig. A 

pontszámításhoz szükséges dokumentumok hiányában a jelentkezés érvénytelen. 

 

Fizetési információk – amennyiben 3-nál több jelentkezést nyújtott be a jelentkező ezen az oldalon 

egyenlítheti ki a jelentkezés díját. 

 

 

Hitelesítés 

A felvételi jelentkezés a hitelesítéssel lesz érvényes. A hitelesítés végső határideje 2021. február 

20. Hitelesíteni Ügyfélkapun keresztül elektronikusan, vagy a Hitelesítő adatlap postázásával 

lehet. 
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A hitelesítés előtt ellenőrizze a kitöltött jelentkezési lapot. 

 

Az ellenőrzés elvégzését követően kezdhető meg a hitelesítés. 
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Ügyfélkapus hitelesítés esetén a rendszer az Ügyfélkapu oldalra irányítja át a jelentkezőt, ahol az 

Ügyfélkapu felhasználó nevét és jelszavát megadva elvégezhető a hitelesítés. Amennyiben nem 

rendelkezik Ügyfélkapu regisztrációval, a hitelesítő adatlap nyomtatásával és postázásával 

véglegesítheti jelentkezését. 

Figyelem! Amennyiben a hitelesítést követően még 2021. február 15. előtt módosítja a 

jelentkezési lapjának adatait, a hitelesítést újból meg kell tennie. 

 

 

Sikeres felvételi eljárást kívánunk! 

 

Szeged, 2021. január 25. 

      Szegedi Tudományegyetem Oktatási Igazgatóság 

 


